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Hodnocení práce podle dílčích bodových kritérií (udělejte dle bodové stupnice): 
1. Vymezení a splnění cílů práce   

Definice cíle práce; vymezení dílčích cílů; zda cíl odpovídá zadání práce a zda byl 
naplněn (počet udělených bodů se do celkového součtu dvojnásobí) 

 

2. Náročnost zpracování tématu  
Originalita zvoleného tématu; zaměření na studijní obor; složitost řešené problematiky; 
náročnost na teoretické a praktické informační zdroje; neexistence či nedostupnost 
řešení pro zkoumané podmínky 

 

3. Úroveň zpracování teoretické části  
Dodržení citační normy; provázanost praktické a teoretické části; úroveň informačních 
zdrojů; použití cizojazyčných zdrojů  

 

4. Zvolený postup a použité metody  
Adekvátnost použitých metod; správnost použití zvolených metod (správná aplikace); 
náročnost použitých metod 

 

5. Úroveň zpracování praktické části 
Schopnost interpretovat výsledky analýz ve vztahu k navrhovaným řešením 
(počet udělených bodů se do celkového součtu dvojnásobí)  

 

6. Vlastní přínos autora – návrhová část  
Praktická využitelnost výsledků (navrhovaných řešení); zda v práci je identifikovatelný 
přínos autora a úroveň/ originalita navrhovaných řešení 
(počet udělených bodů se do celkového součtu dvojnásobí) 

 

7. Formální náležitosti a úprava práce   
Zda odpovídá vyhlášce školy; použitá terminologie; grafická a jazyková úprava textu; 
logický sled textu 

 

 Celkový počet bodů (max. 100 bodů):  

 

 

Hodnocení kritérií: 
Každé kritérium je hodnoceno v rozmezí 0 – 10 bodů, přičemž jednotlivé body znamenají: 

0 - 4 bodů – nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS) 

5 - 6 bodů – splněno pouze na úrovni základních požadavků (stupeň „E“) 

7 bodů – splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (stupeň „D“) 

8 bodů – splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (stupeň „C“) 

9 bodů – splněno zcela bez výhrad (stupeň „B“) 

10 bodů – splněno nadstandardně (stupeň „A“) 

 

 

Celkové hodnocení práce: 
100 – 91 bodů – A 

90 – 81 – B  

80 – 71 – C 

70 – 61 – D 

60 – 50 – E 

49 bodů a méně – F 


	nadpis: [oponenta]
	katedra: [Katedra marketingu a managementu]
	autor: Kateřina Procházková
	nazev: Analýza a organizace společnosti hotelu Althof
	opoved: [Oponent]
	oponent_vedouci: Ing. Martin Svítil, Ph.D.
	Celkovy: 61
	pripominky: Zadání práce udává jako cíl zanalyzovat organizaci společnosti (hotelu) a navrhnout opatření ke "zlepšení sledované problematiky" a zvýšení efektivity. V abstraktu práce už se ovšem hovoří jako o hlavním cíli o návrhu nové koncepce propagace hotelu. Teoretická část dobře popisuje nástroje, která pak autorka používá v praktické části. Ta je rozsáhlá a podrobná, psaná evidentně se znalostí podniku. Otázkou je, zda je pro analýzu (např. struktury hostů) ideální právě mimořádný rok 2020, ovlivněný epidemií. Autorka ovšem tuto okolnost zmiňuje (např. na str. 51). Zajímavá je již dohodnutá realizace doporučení autorky k vytvoření profilu na Instagramu a následného vyhodnocení úspěšnosti. Jinak ovšem nejsou doporučení nijak převratná - v podstatě intenzivnější propagace a přijetí jednoho pracovníka, a to bohužel bez vyčíslení nákladů.Po formální stránce by práci prospěla pečlivější kontrola, občas se vyskytují hrubky, věty nenavazují nebo jsou tu zapomenuté poznámky (str. 36 nahoře, str. 38 nahoře, str. 42 atd.). I pořadí subkapitol by si zasloužilo pozornost.  
	otazky: 1) Můžete odhadnout, jak se v "covidovém" roce 2020 změnila struktura hostů oproti létům předchozím?2) Na základě analýzy dat ubytovaných hostů v podstatě navrhujete zacílení propagace na ty skupiny, které do hotelu jezdí nejčastěji. Nestálo by naopak za to oslovit spíše ty skupiny, které si zatím do hotelu cestu nenašly (zmiňujete např. rodiny s dětmi, hosty mimo Rakousko a Německo apod.)? 
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